

23 сентября 2022 г.

Рекомендации для ощущения единства от Архангела Михаила

Дорогие друзья в материальном мире! Я хочу обратиться, к каждому из вас с пожеланием найти в себе Свет любви и счастья, который даст вам силы развиваться, выполнять свою жизненную задачу, несмотря на те временные материальные обстоятельства, которые могут быть очень сложными и трудными, для вашего материального тела и для вашего ума.

Помните, что продолжительность жизни каждого человека, по сравнению с вечным существованием в Духовном мире, это как время горения одной спички по сравнению с временем существования жизни Солнца. Каждый из вас является Солнцем Духа.

Те события, которые происходят на физическом плане сейчас, инициированы общим коллективным выбором, записанным в эгрегорах вашей Планеты. Чтобы изменить события в более светлую сторону, необходимо прямо сейчас каждому из вас начать излучать Свет любви в своих словах, в своих действиях, в своих мыслях и эмоциях к каждому человеку, в какой бы стране он не жил и на каком бы языке он не говорил.

Если вы считаете, что действия какого-то человека или группы людей несправедливы, оставьте их на суд Господу Богу, который знает сердце каждого. Вы не судьи, вы сами дети Бога, который любит одинаково каждого. Осуждение, в любом виде выбора жизненного пути другого человека является уже вашим выбором, который вызывает те же обстоятельства, как и в жизни человека, которого вы осудили.

Это Духовный закон, который позволяет вам ощутить единство вашего Духа с Духами всех людей, которые находятся рядом с вами на Земле. В одном поколении находятся Духи, которые, в подавляющем большинстве случаев, уже были знакомы друг с другом в Духовном мире или в прошлых воплощениях.

Научитесь распознавать в любом человеке Божественный Свет. Научитесь видеть в любом человеке своего учителя, а не предмет осуждения. Научитесь видеть в тех событиях, которые сейчас происходят вокруг вас, не источник боли и страдания, а возможность перехода на более высокий уровень Духовного развития.

Научитесь видеть военные действия, не как возможность смерти и разрушения временных материальных зданий, а как возможность урока всей земной цивилизации в целом и каждому отдельному представителю ценить жизнь других людей как свою собственную.

Без прохождения этого урока невозможна духовная эволюция любой цивилизации на любой планете, на любом уровне плотности. Помните об этом и, вместо суда, пошлите Свет своей любви агрессивным и жестоким людям. Он им необходим ещё больше, чем тем, кто уже имеет в себе любовь.

Благодарю вас за внимание к этому проекту, к нашим контактёрам, проводникам Света и целителям в этом проекте.

Посылаю вам Свет своего Духовного Сердца. Я вас люблю.

Таймкод: 1:04:04, #466 Прямой эфир. Ответы на вопросы с Архангелом Михаилом.

Архангел Михаил - Высший Иерарх Духовного мира, Владыка Циклов воплощений на всех уровнях плотности планеты Земля, управитель христианского эгрегора.
Июль, 2022 г.

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center

Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub

youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»

<https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg>